

西班牙半岛创新孵化中心牵手高新区 科技创新再添新军

本报讯(记者 高焕涛)昨日,西班牙半岛创新孵化中心中国总部项目,通过视频签约落户高新区,高新区科技创新再添新军。市委常委、高新区党工委书记何永林出席活动。

西班牙半岛创新孵化中心中国总部项目将通过全球资源为高新区引入航空航天、生物医药领域优质的科技人才项目,打造具备创新内驱力的产业创新中心,带动与全球经济的互动以及技术和人才的交流互助,助力高新区航空航天、生物医药产业的科技创新与腾飞发展。

半岛创新孵化中心2011年在西班牙巴塞罗那成立,拥有来自北美、欧洲以及亚洲等世界一流的120位航空航天、生物医药领域专家,投入运营的孵化器遍布欧洲大陆,主要包括西班牙、瑞士、法国、希腊、意大利。成立至今,独创了12个世界级孵化器,成功打造了500个创业团队。半岛创新孵化中心的核心业务是为早期创业项目以及国内外大中型企业提供一条龙指导服务,基于其独创的精益创业孵化与持续创新系统为创业者及企业管理者提供培训服务。

“双元制”本土教育新增两大培训基地 助力制造业转型升级

本报讯(记者 高焕涛)昨日,魏德米勒亚太培训中心太仓基地、魏德米勒-迈创智能制造联合培训中心太仓基地揭牌成立。魏德米勒-迈创智能制造联合培训中心太仓基地成为太仓“双元制”实践团队中的新成员,将进一步增强太仓职业教育高地的实力和影响力。副市长王莉萍出席活动。

魏德米勒集团总部位于德国德特莫尔德,在全球超过80个国家拥有生产基地。2003年,魏德米勒亚太培训中心在上海成立,

融合了院校合作、职业技术培训、科技创新等多种功能。而成立于2012年的苏州迈创信息技术有限公司,一直致力于德国“双元制”职业教育标准在中国的推广和落地运行。

魏德米勒-迈创智能制造联合培训中心太仓基地的成立,将进一步开启推进智能制造产教融合的战略合作,双方将在新基地内有规划地开展培训,提升院校学生的就业能力,提高企业员工的技能水平,助力太仓及周边地区制造业转型升级。

第九期“BEGI·N”金融沙龙举行 银行业为企业发展赋能

本报讯(记者 李孝忠)昨日,第九期“BEGI·N”金融沙龙活动举行。市财政局、中国人民银行太仓市支行、银保监太仓监管组等单位负责人参加活动。

活动中,市财政局布置省小微贷、娄城小微贷工作要求,市金融监管局布置省小微贷和娄城小微贷工作方案,市资产集团介绍省小微贷及娄城小微贷相关工作开展情况。省小微贷、娄城小微贷现场签约。活动通报了2021年三季度太仓市银行业服务实体经济绩效考核结果。农业

银行太仓分行、建设银行太仓分行、太仓农商行分获服务实体经济绩效考核前3名。

今年以来,全市银行业金融机构涌现出了一批表现突出、成绩优异的先进个人。农业银行太仓分行周文杰等5人被授予“2021年度金融工作先进个人”荣誉称号。银行业金融机构代表表示,他们将以先进为榜样,根据考核结果认真梳理指标,主动对标先进,为奋力拼出“太仓速度”、全力实现“振翅高飞”贡献更大金融力量。

浏河镇积极推进生态美丽河湖建设工程, 三条河道面貌焕然一新

美丽河湖绘就锦绣画卷

本报讯(记者 阙亚方)日前,浏河镇浏南村的河道保洁员在打捞新泾河内的漂浮物。据了解,经过生态美丽河湖建设工程的提档升级,新泾河的整体环境提升了不少。“为了确保河道环境的整洁,现在每天都有河道保洁员进行日常管理和养护,及时清理掉落的垃圾及各种漂浮物、水生植物。”浏河镇浏南村相关负责人表示。

新泾河是连接南横漕河和南随塘河的重要镇级河道,沿途流经浏南村,河道总长3.7公里。“在生态美丽河湖建设工程中,我们投入1580万元对新泾河进行整体改造。”浏河镇河长办相关负责人介

绍说,新泾河的改造突出“强化空间特色”,利用工程设计手段对河道全面提档升级。记者在现场看到,通过河道生态重塑构建工程,新泾河河道内及岸线蓝线控制范围内增加了水、陆绿化植被及浮岛,而原先河道两侧乱堆、乱放、乱垦、乱占等情况已经清理,结合岸坡治理工程,如今河道两侧整体环境整洁、干净。

除了新泾河,另一条镇级河道——苏张泾,在生态美丽河湖建设工程中环境面貌也大大改善。南北流向的苏张泾是连接洙泾河与新浏河的重要镇级河道,总长3.94公里,流经新闻村、何桥村、东仓村3个行政村,具有沟通

水系、区域防洪排涝、促进镇区水循环、提升水环境等作用。浏河镇河长办相关工作人员介绍说,苏张泾围绕“理顺河道肌理,强化空间特色”,利用工程设计手段对河道的“安全、环境、生态、景观”等方面进行提档升级。同样得益的还有村级河道张泾。张泾长1.85公里、宽15米,沿途流经新闻村、何桥村,如今该河道已禁止航运,并通过水系的连通促进水质循环,从而进一步提升水质、美化环境。

从两岸杂草丛生的河道,摇身一变成为景观靓丽、步道焕然一新、水质优良的生态美丽河湖。今年以来,浏河镇稳步推进新泾河、

苏张泾和张泾的生态美丽河湖建设工程。“打造新型美丽河湖的关键在于标本兼治、多措并举,生态美丽河湖建设工程包括河道岸坡稳定性提升、水岸生态环境重塑、节点河道景观加强等。”浏河镇相关负责人介绍说,该镇生态美丽河湖建设工程于今年6月开始实施,目前这3条河道的相关工程已全部完成,建设内容主要包括岸线环境整治、绿化、美化,以及基础设施的完善与提升等,特别是采用机械方式对岸线坡度进行整理,进一步提升岸坡稳定性,并对裸露的建筑垃圾进行清理及素土覆盖,有条件的还采用松木桩打造生态护岸。



大棚冬耕 种菜忙

昨天上午,双凤镇新湖村一片蔬菜大棚里温暖如春,蔬菜种植户在棚内平整土地,为春节前后上市的蔬菜作种植准备,确保节日期间市场供应。

记者 计海新 摄

城厢镇开展安全生产重点领域专项大排查大整治 确保安全生产态势平稳



创建安全发展城市 共享美好幸福生活

本报讯(记者 张立)临近岁末,往往存在气候“寒冷期”、施工“抢工期”以及心理“节假日”的“三期”叠加,历来是安全事故高发时段。城厢镇正在全镇上下开展安全生产重点领域专项大排查大整治,确保全镇安全生产态势平稳。

城厢镇要求大排查做到“隐患排查到边到底”,各村(社区)、各行

业、各领域一丝不苟做好安全隐患排查工作,确保不放过任何一个漏洞、不留下任何一个隐患;大整治做到“问题整改闭环见效”,对排查出来的各类隐患问题,分门别类制定整改方案,压紧压实整改工作职责,分类分级实施挂牌督办、销号管理,确保隐患问题整改到位。

在建筑施工领域,城厢镇正组

织排查全镇所有的房屋建筑、市政、水利、交通等建筑施工项目的安全隐患,并加强建筑工棚、临时员工宿舍等临建设施和基坑工程、易燃易爆危险品的消防管理和检查,做到隐患排查一过堂。

在既有建筑方面,城厢镇突出对既有建筑特别是村、社区老旧房屋和人员密集的公共场所房屋以及农村房屋改造、装修装潢等安全隐患持续开展拉网式大排查,并建立隐患建筑清单,分阶段完成安全隐患整治。

在燃气领域,城厢镇结合商家自查、专家检查、行业排查等,全面排查老旧小区、大型商超、批发市场、农贸市场、餐饮店、酒店等重点

场所、重点领域的各类安全隐患,建立台账、立即整改,切实做到全覆盖、全链条、无死角。

在消防安全方面,城厢镇紧盯重点场所,以及仓储物流、密室逃脱等高风险场所,加大火灾隐患排查整治力度。同时严厉打击三合一、群租房非法违法违规等行为,精准治理突出的火灾隐患。

在危化品及冶金工贸方面,城厢镇结合市安全生产监管信息系统平台,持续落实自查、巡查、整改等机制,做到精准查改、精准执法,并重点排查危化品领域生产、使用过程,确保防冻、防静电、防中毒窒息等安全措施落实到位。



204国道双凤镇镇标段地块全部完成拆除 为全镇开拓发展空间

本报讯(记者 王硕)近日,在204国道双凤镇镇标段附近,多辆挖机现场作业,在国道旁影响镇容镇貌多年的建筑被彻底拆除。至此,204国道双凤镇镇标段清零地块全部完成拆除,释放可利用土地约30亩。

该拆迁项目共涉及门面房20户。双凤镇设立拆迁清零指挥部,对专班成员进行详细分工,做到每户清零任务落实到人;拆迁过程中坚持以整促拆,结合安全生产专项整治等,加大对“两违”

乱象打击力度。同时,组织开展广泛宣传,积极通过多种形式全面动员各方力量支持全镇拆迁清零专项行动,最终完成拆迁清零工作。当前,双凤镇国土空间全域整治工作全面推进,截至目前,拆旧复垦已完成签约企业224家,面积803.64亩,签约率133.7%;完成土地复垦658.32亩,任务完成率109.5%。下一步,双凤镇将继续把国土空间全域整治工作往深处推进,为全镇开拓发展空间。

Advertisement for 'Taicang' (太仓) with the slogan '上海下一站 下一站上海' (Next station Shanghai, Shanghai next station) and '加速推进长三角一体化沪苏同城化 打造虹桥国际开放枢纽北翼发展极' (Accelerate the integration of the Yangtze River Delta, promote the同城化 of Shanghai and Suzhou, and create a development pole for the North Wing of the Hongqiao International Open Hub).